
РАЙОННА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ – СМОЛЯН 

 

ПРОТОКОЛ 

 №8 

Смолян, 26 Септември 2024 г. 

 

Днес, 26 Септември 2024 г., в 18.00 часа се проведе редовно заседание на РИК – 

Смолян, в зала № 115, в сградата на Областна администрация – Смолян. 

 

На заседанието присъстват  12  от членовете на РИК Смолян. Налице е 

изискваният от Изборния кодекс кворум , както следва : 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Венета Илчева Русева присъства 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ: Добрин Юлиянов Тодоров присъства 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ: Костадин Димитров Чаталбашев присъства 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ: Соня Стоянова Коджебашева присъства 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ: Боян Ваклинов Симеонов присъства 

СЕКРЕТАР: Таня Радоева Светлинова присъства 

ЧЛЕНОВЕ: Малинка Минчева Кордова присъства 

 Фехри Севдиев Сираков присъства 

 Василка Димитрова Гатешка отсъства  

 Анастасия Манолева Караманолева - 

Пенева 

присъства 

 Ина Димитрова Караджова присъства 

 Димитър Стоянов Марев присъства 

 Стефка Дафова Станкова присъства 

 

Председателят на РИК – Смолян, откри заседанието и  предложи следния 

проект на Дневен ред: 

 

1. Доклад на председателя на РИК относно жалба  срещу решение № 49–НС от 

24.09.2024г. на РИК Смолян, подадена от КП „СВОБОДНИ ИЗБИРАТЕЛИ“ и 

произнасяне на ЦИК  

2. Доклад на председателя на РИК – Смолян, относно постъпилите предложения на 

Кметовете на общини в Изборен район 22 Смолянски, относно назначаването на 

СИК . Обсъждане изготвянето на проекто решения, във връзка с назначаването 

на СИК. 

3. Вземане на решение за изпращане на искане до Централна избирателна комисия   

за разработване на критерии, които РИК  22 Смолян да прилага при назначаване 



членовете на СИК в случаите на непостигнато съгласие между парламентарно 

представените партии за разпределение на местата в СИК и техните ръководства.  

4. Разни  

 

Пристъпихме към гласуване , като членовете на РИК гласуваха както следва : 

 

Венета Илчева Русева ЗА 

Добрин Юлиянов Тодоров ЗА 

Костадин Димитров Чаталбашев ЗА 

Соня Стоянова Коджебашева ЗА 

Боян Ваклинов Симеонов ЗА 

Таня Радоева Светлинова ЗА 

Малинка Минчева Кордова ЗА 

Фехри Севдиев Сираков ЗА 

Василка Димитрова Гатешка  ОТСЪСТВА 

Анастасия Манолева Караманолева - 

Пенева 

ЗА 

Ина Димитрова Караджова ЗА 

Димитър Стоянов Марев ЗА 

Стефка Дафова Станкова ЗА 

 

  

По точка първа от дневния ред: 

 

Председателят Венета Русева докладва, че  срещу решение № 49–НС от 

24.09.2024г. на РИК Смолян,  с което е отказана регистрацията на и обявяването на 

кандидатската листа на КП „СВОБОДНИ ИЗБИРАТЕЛИ“ е обжалвано пред ЦИК. 

Жалбата е изпратена директно до ЦИК, която е изискала  преписката по постановеното 

от РИК решение. След изпращането на същата, на 25.09.2024г., с Решение №3740-НС от 

25 септември 2024г., Централна избирателна комисия  остави без уважение жалбата на 

КП „СВОБОДНИ ИЗБИРАТЕЛИ“ срещу решението на РИК Смолян с № 49 – НС от 

24.09.2024г. подадена от КП „Свободни избиратели“ , като неоснователна.  

Доклада по първа точка не налага вземането на решение от РИК Смолян.  

По втора точка от дневния ред: 

 

Доклад на председателя на РИК – Смолян, относно постъпилите предложения на 

Кметовете на общини в Изборен район 22 Смолянски, относно назначаването на СИК . 

Председателят докладва, че в РИК Смолян са постъпили предложения от  

кметовете на Общини в МИР Смолян , относно регистрация на съставите на СИК , както 

следва : 



1. Предложение на Кмета на Община Смолян с вх.№68/25.09.2024г., видно от 

което не е постигнато съгласие между парламентарно представените партии за поименно 

разпределение на местата в СИК и техните ръководства ; 

2. Предложение на Кмета на Община Рудозем  с вх.№70/26.09.2024г., видно от 

което не е постигнато съгласие между парламентарно представените партии за поименно 

разпределение на местата в СИК и техните ръководства ; 

3. Предложение на Кмета на Община Девин  с вх.№71/26.09.2024г., видно от което 

не е постигнато съгласие между парламентарно представените партии за поименно 

разпределение на местата в СИК и техните ръководства 

4. Предложение на Кмета на Община Баните  с вх.№72/26.09.2024г., видно от 

което не е постигнато съгласие между парламентарно представените партии за поименно 

разпределение на местата в СИК и техните ръководства 

5. Предложение на Кмета на Община Доспат  с вх.№73/26.09.2024г., видно от 

което не е постигнато съгласие между парламентарно представените партии за поименно 

разпределение на местата в СИК и техните ръководства 

6. Предложение на Кмета на Община Неделино  с вх.№74/26.09.2024г., видно от 

което не е постигнато съгласие между парламентарно представените партии за поименно 

разпределение на местата в СИК и техните ръководства  

7. Предложение на Кмета на Община Борино  с вх.№75/26.09.2024г., видно от 

което е постигнато съгласие между парламентарно представените партии за поименно 

разпределение на местата в СИК и техните ръководства  

8. Предложение на Кмета на Община Златоград   с вх.№78/26.09.2024г., видно от 

което не е постигнато съгласие между парламентарно представените партии за поименно 

разпределение на местата в СИК и техните ръководства  

9.. Предложение на Кмета на Община Чепеларе  с вх.№80/26.09.2024г., видно от 

което не е постигнато съгласие между парламентарно представените партии за поименно 

разпределение на местата в СИК и техните ръководства  

10. Предложение на Кмета на Община Чепеларе  с вх.№82/26.09.2024г., видно от 

което не е постигнато съгласие между парламентарно представените партии за поименно 

разпределение на местата в СИК и техните ръководства 

 Колеги, започнахме проверките за съответствие. Чрез специалист експертите. В 

следващите дни трябва да започнем работа по назначаването.      

Председателя даде думата за предложения и изказвания. Не постъпиха такива. 

Разглеждането на тази точка от дневният ред не налага вземането на решения.  

 

По трета точка от дневния ред: 

 

Вземане на решение за изпращане на искане до Централна избирателна комисия   

за разработване на критерии, които РИК  22 Смолян да прилага при назначаване 

членовете на СИК в случаите на непостигнато съгласие между парламентарно 

представените партии за разпределение на местата в СИК и техните ръководства.  

Венета Русева докладва проект за писмо, което да се изпрати до ЦИК . 

Комисията пристъпи към гласуване за утвърждаване на текста на писмото и 

изпращането му. 



 

 

Гласували, както следва: 

Венета Илчева Русева ЗА 

Добрин Юлиянов Тодоров ЗА 

Костадин Димитров Чаталбашев ЗА 

Соня Стоянова Коджебашева ЗА 

Боян Ваклинов Симеонов ЗА 

Таня Радоева Светлинова ПРОТИВ 

Малинка Минчева Кордова ЗА 

Фехри Севдиев Сираков ЗА 

Василка Димитрова Гатешка  ОТСЪСТВА 

Анастасия Манолева Караманолева - 

Пенева 

ЗА 

Ина Димитрова Караджова ЗА 

Димитър Стоянов Марев ЗА 

Стефка Дафова Станкова ЗА 

 

Комисията с 11 гласа за и 1 против взе процедурно  решение да бъде изпратено писмото 

с предложеното съдържание до Централна избирателна комисия. 

Добрин Тодоров предложи да се изпрати писмото до останалите Районни избирателни 

комисии , с цел проучване  на процедирането от тях при непостигнато съгласие  във 

връзка с назначаването на СИК.  

  

По точка Разни не постъпиха въпроси за обсъждане. 

Заседанието беше закрито.  

Следващото редовно заседание на комисията ще се проведе на 30.09.2024г. от 

18:00 часа  

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

ВЕНЕТА ИЛЧЕВА РУСЕВА    /…………………/ 

 

СЕКРЕТАР:  

ТАНЯ РАДОЕВА СВЕТЛИНОВА   /……………….........../ 

 

 



 


